

## Niektoré z reakcií ľudí na youtube po vzhladnutí videa "Bitka o ľudstvo a vakcína proti covidu-19"

### svklive

Pozrite tiež nemám v obľube všelijaké konšpiračné teórie ale v tomto videu ma napr. zarazili vyjadrenia Gatesa aj keď len vystrihnuté. Mne sa narodil syn. Začal chodiť blabotať začal používať „tata“ a „mama“. A prišiel deň „D“ očkovanie MMR vakcínou. Samozrejme som sa bál, kvôli rôznym informáciám ale veril som, že všetko bude v poriadku a išlo o očkovanie proti smrteľným chorobám. Očkovania hexa vakcínou boli bez problému. Hneď ráno po očkovaní, keď sa zobudil, tak vôbec neblabotal, ako vždy pred tým len ležal s otvorenými očkami a tupým pohľadom pozeral do stropu. Na ľavom líčku sa mu objavila akoby popálenina ale zvnútra pokožky. Okamžite sme šli k pediatri, že máme podozrenie na kontraindikáciu na vakcínu. Reakcia doktora bola, že to nie je z toho a odmietol mu dať zápis do zdravotnej karty a ani nechcel kontraindikáciu nahlásiť. Syn chodil ale ako také bezduché neprítomné stvorenie. Prestal rozprávať... len zvuky vydáva a to už má 4 roky. Asi 5 týždňov po očkovaní dostal teploty 39 až 39,7 C na hrudníku sa vysypal akoby mal ovčie kiahne. Chladili sme celú noc, zábaly, lieky, nosenie na rukách sledovanie teploty zábaly dokola. Ráno k pediatri jeho verzia vraj 6 choroba a pritom jedným s vedľajších účinkov očkovania na MMR vakcínu sú vysoké teploty spojené s vyrážkami. „Zabil“ som si syna. Prepáčte za preklepy, gramatické vrubky, trocha ťažko sa mi to píše len chcem aby ste vedeli, čo sa stalo nám. Dcéru očkovať MMR vakcínou nedávam.

### Skripach69

Jsem s Vámi.... soucítím s Vámi a cítím nevýslovnou lítost. Představte si, že toto a ještě horší jsou cíle Gatese a všech, kteří tuto genocidu většiny z nás naplánovali. Přeji Vám i všem lidem hodně síly. Snad bude Stvořitel s námi a pomůže nám nedopustit takové zločiny. Je mi líto lidí, kteří toto do očí bijící dění ve světě nevidí a odmítají připustit, že by to mohla být pravda...ale nedá se svítit, vás o tom nikdo a nic nepřesvědčí! Hodně zdraví a všeho dobrého Vám přeji!

### Terézia O.

To sa stalo aj môjmu synčekovi. Vo veku 1 roka dostal hexavakcinu. Nemohol spať, na druhý deň dostal generalizovane krče. Oči stĺpikom a tras hornej časti tela. Keďže padol na podlahu, bol v ohrádke, snímkovali mu hlavičku s tým, že tie krče boli z úrazu hlavy. Po 24 hod. mi ho dali domov, že je v poriadku. Toto sa opakovalo o pár dní. Vtedy bol na rukách manžela. Bezvedomie, pena na ústach a trvalo to dlhšie, asi 15 min. Prijali ho do nemocnice, mal 40 st. horúčku. Uzavreli to ako febrilne krče. Viac sa to neopakovalo, hoci bolo podozrenie, že má epilepsiu. Chodila do určitéj doby na detskú neurológiu. Toto sa udialo pred 37 rokmi. Po 34 rokoch som sa dozvedela, že to bolo z očkovania. Od profesorky Anny Struneckej, českej vedkyne. Pri očkovaní má rodič byť informovaný o zložení vakcíny a vedľajších účinkoch. Hliník, ktorý je nosič vo vakcíne spôsobuje opuch mozgu, autizmus, alzaimer... Je mi ľúto Vášho dieťatka. Môj syn má 38 rokov, je zdravý. Veľmi veľa som sa za neho modlila.

### Oliver Ch.

Každá vakcína spôsobuje vedľajšie účinky mám to overené na vlastnom organizme zato som úplne proti týmto pokusom 21 storočia vôbec to nefunguje ako vám to prezentujú v maenstream TV či Rozhlasu naozaj to môžem potvrdiť ako jednotlivec nebolo to síce voči Covitu 19 ale je to jedno lebo každá vakcína je brutálny zásah do organizmu nášho imunitného systému UVAŽUJTE NIE JE TO KONŠPIRÁCIA potom o 10 okov si to pozrite znova a potom uvidíte kto mal pravdu nepatri medzi OVCE lebo potom ti to bude už zbytočné !!!

### Iveta A.

Pane Boze, prosim te ochranuj nas pred tim co na nas v blizske dobe prijde. Satan vi, ze ma kratke casove obdobi a tak se snazi nas znicit. Kez se vsichni v modlitbe spoji a prosi za zachranu. Pan s nami vsemi.

### sasased605

Tak tohle video je tedy síla. Vřele doporučuji shlédnutí, pokud nám je přátelé náš život a životy našich blízkých milý...

### Vladimír N.

Vynikající informace a ti co jim nevěří jsou tupé ovce, které by měli jít v první linii na očkování aby se potvrdilo, že jsou tady na tomto světě zcela zbyteční, když stejně nepoužívají mozek ani podvědomí,

všichni toto co na nás chystají víme, poněvač v Bibli se o tom píše a kdo se nezajímá o tyto satanské věci, které proti nám používají nezaslouží si přežít...

### **Ondra L.**

Otevreny dopis Prymulovi od pravniku a obcana USA. Silenci budou vcas zastaveni. Je to v pdf formatu [https://m.box.com/shared\\_item/https%3A%2F%2Fapp.box.com%2Fs%2Fk6hihwc6wonsjvarjotddw9mmfrg5zbt](https://m.box.com/shared_item/https%3A%2F%2Fapp.box.com%2Fs%2Fk6hihwc6wonsjvarjotddw9mmfrg5zbt)

### **Bedřich M.**

Tohle by měl každý vidět a slyšet!! Nacházíme se v kritickém období našich dějin. Na stránkách [stopworld.com](http://stopworld.com) najdete článek s desítkami faktů, které bez jakéhokoliv stínu pochybností ukazují, že tato pandemie byla plánována! Je to organizované a někdo to řídí. Předcházely tomu přípravné akce, byly vypracovány scénáře. Je to šílené. Všichni si to můžete vyhledat a najít na vlastní oči na stránkách [stopworld.com](http://stopworld.com). Právě teď čelíme něčemu, co by mohlo změnit lidstvo z Lidstva 1.0 na Lidstvo 2.0 (Humanity 1.0 na Humanity 2.0). A třebaže to zní opravdu skvěle (že bychom mohli mít určité nadlidské schopnosti), připojíme-li se k této umělé inteligenci 2.0? Není to však tak! Je to něco, co by nás připravilo o naši ekonomiku, o naše svobody o naši schopnost být svobodnými lidskými dušemi. Přemýšlejme tedy o tom a učiňme svůj kritický výzkum ve svém vlastním kritickém myšlení. A pak musíme sjednotit naše hlasy po celém světě, a musíme se postavit za svá práva – naše lidská práva. Náš společný hlas dá moc, protože lidé, kteří se mají starat o naše zdraví - a zaujmají k tomu určité pozice, nesledují naše nejlepší zájmy. Nepostupuje se podle vědecké metodologie, kvalitních a vědeckých poznatků. Proč to tak je? Proč zavádějí technologie o kterých se v hlavních médiích nemluví.! Co skrývají? Musíme se tedy spojit, promluvit jednotným hlasem a být jednotni. Proto čtěte a sdílejte toto video, protože jen tak se to dozví největší masy lidí - kterých se to týká, a kteří jsou touto zákeřnou politikou nejvíce ohroženi. Doslova na životech svých a svých potomků, a dalších generací...

### **Jaromír M.**

Tak toto video amerických lékařů a virologů , je nahá pravda o bezohledném byznysu a především hazardu s lidskými životy , za účelem ohromných zisků , z prodeje t.zv. vakcín proti koronaviru . Každý člověk , který toto video shlédne až do konce , si plně uvědomí pravou podstatu hromadění peněz na úkor zdraví a zmařených životů velké části lidské populace.

### **Lily J.**

Kéž už všichni pochopí, že tohle jsou fakta!!!! :) Proč by jinak tyhle pravdy neustále mazali atd? Já vím proč... protože je tam tolik důkazů, které jim můžou ten zlověstný pláněk překazit?! :) Takže opravdu si to stahujte, protože ani tady to dlouho stopro nevydrží..... :)

### **Marcel B.**

Protože je přidáno do vakcíny olovo, rtuť a nebo hliník jako konzervat. Jestli se dostane rtuť do těla dítěte nežli dospěje do tři let tak v mozku zabrání přirozene vyvinutosti. Vaše děti budou jako dospěli nosit plíny a budete je muset krmit lžiči! To není tak strašně jako ten fakt ze každý OBDRŽÍ zdarma mikročip přes který budete KONTROLOVÁNI jako hračky globalistu. Hitler byl direktor mateřské školky proti dnešní GLOBÁLNÍ elitě!

Video v anglickom origináli je tu: <https://www.stopworldcontrol.com/videos/>